LES COLLIERS DE FIXATIONS POUR TUBES

LES COLLIERS METALLIQUES SIMPLES BICHROMATES ()A'.'“SA
O A D b A O
D mm 12 15 16 18 20 22 26 28 32 35 40
Boitage 100 100 100 100 100 100 100 100 50 50 50
Code RFSMO0012 | RFSM0015 | RFSM0016 | RFSM0018 | RFSM0020 | RFSM0022 | RFSM0026 | RFSM0028 | RFSM0032 | RFSM0035 | RFSM0040
D mm 42 50 60 63
Boitage 50 50 50 50
Code RFSM0042 | RFSM0050 | RFSM0060 | RFSM0063
O 6 o A
D mm 12 15 18 20 22 24 26 28 32 35 40
Boitage 100 100 100 100 100 100 100 100 50 50 50
Code RFSMT012 | RFSMT015 | RFSMTO018 | RFSMT020 | RFSMT022 | RFSMT024 | RFSMT026 | RFSMT028 | RFSMT032 | RFSMT035 | RFSMT040
D mm 42 50
Boitage 50 50
Code RFSMT042 | RFSMT050
O R DO ARA D O
D mm 12 14-15 18 22 28
Boitage 50 50 50 50 50
Code RFDMO0012 | RFDM0014 | RFDM0018 | RFDM0022 | RFDMO0028
O RS DO 6 + PA A
D mm 12 14 18 22 28
Boitage 50 50 50 50 50
Code RFDMT012 | RFDMT014 | RFDMTO018 | RFDMT022 | RFDMT028
COLLIER M6 NOIR HTE RESISTANCE A ENCOCHE + PATTE A VIS
D mm 15 18 22 28 35
Boitage 100 100 100 100 50
Code RFSRNO15 | RFSRNO18 | RFSRN022 | RFSRN028 | RFSRN035
O OPHO Q) A O ARA D O
D mm 12 14-15 18 20 22 26 28 32 35 42 48 54
Boitage 100 100 100 100 100 100 100 50 50 50 50 25
Code RFSG0012 | RFSG0014 | RFSG0018 | RFSG0020 | RFSG0022 | RFSG0026 | RFSG0028 | RFSG0032 | RFSG0035 RFSG0042 | RFSG0048 | RFSG0054
PA A 8 0 BLA
D x Lg mm M8X50 M8X80 M8X100 M8X120 M10X80 M10X100
Boitage 100 100 100 100 100 100
Code RFTD0850 | RFTD0880 | RFTD8100 | RFTD8120 | RFTD1080 | RFTD1010
o A 6/M8 B ROMA
D x Lg mm M6X30 M6X40 M6X50 M8X40 M8X60
Boitage 100 100 100 100 100
Code RFTR0630 RFTR0640 RFTR0650 RFTR0840 RFTR0860
DRIG = ZING BLANC
Longueur M6X20 M6X30 M6X40 M7X20 M7X40 M8X20 M8X30 M8X40 M10X30
Boitage 150 150 100 100 100 100 100 100 100
Code RFRMO0620 | RFRM0630 | RFRM0640 | RFRM0720 | RFRMO0740 | RFRM0820 | RFRMO0830 | RFRM0840 | RFRM1030
RALLO AGONA BLA
D x Lg mm M6X20 M6X30 M8X20 M8X30 M10X30
Boitage 150 150 100 100 50 \%
Code RFMH0620 | RFMH0630 | RFMH0820 | RFMHO0830 | RFMH1030 .
LES FIXATIONS SANITAIRES <> ATUSA

KIT FIXATION LAVABO (2 piéces)

BOITAGE PAR 15

BOULON | CHEVILLES Code
M8X100 10X50 RFFLO811
M10X120 12X60 RFFL1012
KIT FIXATION WC (2 piéces)
BOITAGE PAR 25
BOULON | CHEVILLES Code
Inox M5x75 8x40 RFFWI575
Lait. M5x75 8x40 RFFWL575

/:
Z

CHEVILLES

D x Lg mm Boitage Code
M6X30 100 RFTN0630
M8X40 100 RFTN0840

M10X60 50 RFTN1060
M12X60 50 RFTN1260

-
s

KIT FIXATION SANITAIRE(2 piéces)
BOITAGE PAR 15

BOULON CHEVILLES Code
M8X110 10X50 RFFP0811
M10X120 12X60 RFFP1012

KIT FIXATION CHAUFFAGE (2 piéces)
BOITAGE PAR 25

v/

L

Z~

BOULON CHEVILLES Code
M8X65 10X50 RFFC0865
M10X75 12X60 RFFC1075
Fixation tube PVC, serrage tubes, suspension...
D x Lg mm Boitage Code
M6X30 Lg 17%0,8 10 RFCP0017

o




LES COLLIERS METALLIQUES RENFORCES

COLLIERS METALLIQUE TARAUDES M8

Avec encoche. Installations horizontales, verticales et suspendues

verticales et suspendues

(ATUSA

D mm 20/24 25/28 32/36 40/43 47/50 50/54 59/63 75/80 87/92 107/112 113/118 125/130
Boitage 100 50 50 25 25 25 25 20 18 15 15 15
Code RFRM0022 | RFRM0028 | RFRM0035 | RFRM0042 | RFRM0048 | RFRM0054 | RFRMO0060 | RFRM0075 | RFRM0090 | RFRM0110 | RFRM0115 | RFRM0125
Avec encoche. Installations horizontales, verticales et suspendues
D mm 12/16 17/19 20/24 25/28 32/36 40/43 47/50 50/54 59/63 75/80 87/92
Boitage 50 50 50 25 25 25 20 20 20 20 20
Code RFRG0015 | RFRG0018 | RFRG0022 | RFRG0028 | RFRG0035 | RFRG0042 | RFRG0048 | RFRG0054 | RFRG0060 | RFRG0075 | RFRG0090 |
D mm 107/112 113/118 125/130
Boitage 25 20 20
Code RFRG0110 | RFRG0115 | RFRG0125
COLLIERS TARAUDES M8/M10
Avec encoche. Installations horizontales, verticales et suspendues
D mm 20/25 26/30 32/36 38/43 47/51 53/56 60/64 75/80
Boitage 50 50 50 25 25 25 25 20
Code RFRMDO022 | RFRMD028 | RFRMD035 | RFRMD040 | RFRMD048 | RFRMD054 | RFRMDO060 | RFRMDO075
D mm 87/92 107/112 113/118 125/130 138/142 159/166 200/212 249/254 312/318
Boitage 16 10 25 25 25 25 25 20 25
Code RFRMDO090 | RFRMD110 | RFRMD115 | RFRMD125 | RFRMD140 | RFRMD160 | RFRMD200 | RFRMD250 | RFRMD315
O R OPHO Q) 8 0
D mm 15/19 20/25 26/30 32/36 38/43 47/51 53/56 60/64
Boitage 50 50 25 25 25 20 20 20
Code RFRGD018 | RFRGD022 | RFRGD028 | RFRGD035 | RFRGD040 | RFRGD048 | RFRGD054 | RFRGD060
D mm 75/80 87/92 107/112 113/118 125/130 138/142 159/166 200/212 248/252
Boitage 25 20 25 20 20 15 15 20 15
Code RFRGDO075 | RFRGD090 | RFRGD110 | RFRGD115 | RFRGD125 | RFRGD140 | RFRGD160 | RFRGD200 | RFRGD250
Systéme a vis imperdables Ecrou soudé
D mm 16/18 20/22 25/28 31/34 39/43 45/48,5 58/61 73/76,5 86/89 110/115
Boitage 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Code RAF35102 | RAF35103 | RAF35104 | RAF35105 | RAF35106 | RAF35107 | RAF35108 | RAF3510A | RAF3510B | RAF3510C
COLLIERS PREMIUM M8/10 + VIS CHEVILLES
Systéme a vis imperdables Ecrou soudé avec cheville
D mm 16/18 20/22 25/28 31/34 39/43 45/48,5 58/61 73/76,5 86/89 110/115
Boitage 2 2 2 2 2 2 2 12x60 12x60 12x60
Vis 10x50 10x50 10x50 10x50 10x50 10x50 10x50 2 2 2
Code RAF35502 | RAF35503 | RAF35504 | RAF35505 | RAF35506 | RAF35507 | RAF35508 | RAF3550A | RAF3550B | RAF3550C
Systéme a vis imperdables Ecrou soudé EPDM isolant épais
D mm 17/19 21/23 26,5/28 33/35 42/45 48/50 60/64 73/80 87/91 108/116
Boitage 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Code RAF351G2 | RAF351G3 | RAF351G4 | RAF351G5 | RAF351G6 | RAF351G7 | RAF351G8 | RAF351GA | RAF351GB | RAF351GC
COLL. ISOPHONIQUE PREMIUM M8/10 + FIXATION
Systéme a vis imperdables Ecrou soudé EPDM isolant épais
D mm 17/19 21/23 26,5/28 33/35 42/45 48/50 60/64 73/80 87/91 108/116
Boitage 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Vis 10X50 10X50 10X50 10X50 10X50 10X50 10X50 12X60 12X60 12X60
Code RAF355G2 | RAF355G3 | RAF355G4 | RAF355G5 | RAF355G6 | RAF355G7 | RAF355G8 | RAF355GA | RAF355GB | RAF355GC
D mm 75/80 82/90 106/112 124/130 159/165 199/212
Boitage 20 20 20 15 32 25
Code RFDEO75 RFDE090 RFDE110 RFDE125 RFDE160 RFDE200
ETRIER ACIER ZINGUES BLANC
Brides M6 et M8 fournies avec écrous et rondelles
D mm 17,1 21,3 26,9 33,7 42,4 48,3 60,3 76,1
Boitage 200 200 150 125 100 50 50 25
Code RFAB0002 | RFAB0003 | RFAB0004 | RFAB0005 | RFAB0006 | RFAB0007 | RFAB0O008 | RFABOOOA
D mm 88,9 101,6 114,3 139,7 168,3 219,1 273 323,9 355,6
Boitage 25 20 20 20 15 10 10 10 10
Code RFABO0OB | RFAB0OOOC | RFABOOOD | RFABOOOE | RFABOOOF | RFABOOOH | RFAB000J | RFABOOOL | RFABOOON
Tubes suspendus, installations avec des contraintes
D mm 26xM8 35XM8 40XM8 48XM8 60XM8 75XM10 90XM10 115XM10
Boitage 100 100 50 50 40 30 20 10
Code RFP00026 | RFP00035 | RFP00040 | RFP00048 | RFP00060 | RFP00075 | RFP00090 | RFP00115
Identification des conduites de Gaz
D mm 20/24XM8 | 26/30XM8 | 32/36XM8 | 38/42XM8 | 47/50XM8 | 60/64XM8 | 75/80XM10 | 82/90XM10 |114/119XM10
Boitage 100 50 50 25 25 25 20 18 15
Code RFRR0022 | RFRR0028 | RFRR0035 | RFRR0040 | RFRR0048 | RFRR0060 | RFRR0075 | RFRR0090 | RFRR0115




LES COLLIERS DE SERRAGE

BA D A

ARG O

D mm 10/17 12/20 15/25 20/32 25/45 32/50 40/60 50/70 m
Boitage 10 10 10 10 10 10 10 10 L ‘)
Code RFSF010 RFSF012 RFSF015 RFSF020 RFSF025 RFSF032 RFSF040 RFSF050 N
D mm 60/80 70/90 80/100 90/110 100/120 110/130 120/140 140/160 w
Boitage 10 10 10 10 10 10 10 10
Code RFSF060 RFSF070 RFSF080 RFSF090 RFSF0100 RFSF0110 RFSF0120 RFSF0140
O R A BA D A AR 8
D mm 8/12 10/16 14/24 18/28 24/36 32/52 40/60 47/67 /\‘
Boitage 10 10 10 10 10 10 10 10 \a\ )
Code A502305 A502310 A502313 A502315 A502318 A502320 A502325 A502328 M
o RS A BANDE A AR 4
D mm 14/22 18/28 24/36 32/52 40/60 47/67 62/82 77/97 92/112
Boitage 10 10 10 10 10 10 5 5 5
Code A502410 A502413 A502415 A502418 A502420 A502423 A502425 A502428 A502430
BANDE SANS FIN ACIER 3 METRES
Largeur 8 14
nb tétes 8 6
Boitage 1 1
Code A502910 A502930
Acier zingué, pour cables, tube acier ou PVC
D mm 6 8 10 12 15 16 20 22 26 28 32 40
Boitage 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 50
Code RFGA0006 | RFGA0008 ( RFGA0010 | RFGA0012 | RFGA0015 | RFGA0016 | RFGA0020 | RFGA0022 | RFGA0026 | RFGA0028 | RFGA0032 | RFGA0040
Acier zingué, pour cables, tube acier ou PVC
D mm 8 10 12 14 15 16 18 <
Boitage 100 100 100 100 100 100 100
Code RFGAP008 | RFGAP010 ( RFGAP012 | RFGAP014 | RFGAP015 | RFGAP016 | RFGAP018
D mm 20 22 24 26 30 32 40 >
Boitage 100 100 100 100 50 50 50
Code RFGAP020 | RFGAP022 | RFGAP024 | RFGAP026 | RFGAP030 | RFGAP032 | RFGAP040
Gode ] recroot7 | -
0 R TO ON A BLA p Q
D mm 17/19 20/22 23/25 25/27 26/28 29/31 32/35 14 '
Boitage 100 100 100 100 100 50 50 3 {
Code RFS00017 RFS00020 RFS00023 RFS00025 RFS00026 RFS00029 RFS00032
D mm 36/39 40/43 4a/47 48/51 52/55 56/59 60/63 64/67
Boitage 50 50 25 25 25 20 20 20
Code RFS00036 RFS00040 RFS00044 RFS00048 RFS00052 RFS00056 RFS00060 RFS00064
D mm 68/73 74/79 80/85 86/91 92/97 98/103 104/112 113/121
Boitage 15 15 15 10 10 50 1 1
Code RFS00068 RFS00074 RFS00080 RFS00086 RFS00092 RFS00098 RFS00104 RFS00113
D mm 122/130 131/139 140/148 149/161 162/174 175/187 188/200 201/213 214/226
Boitage 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Code RFS00122 RFS00131 RFS00140 RFS00149 RFS00162 RFS00175 RFS00188 RFS00201 RFS00214
D mm 227/239 240/252 248/260
Boitage 1 1 1
Code RFS00227 | RFS00240 | RFS00248 . ’
Y " .
D mm 17/19 20/22 23/25 26/28 29/31 32/35 36/39 "
Boitage 25 25 25 25 25 25 25
Code 073TI-17 073TI-20 073TI-23 073TI-26 073TI-29 073TI-32 073TI-36
D mm 40/43 4a/a7 48/51 52/55 53/59 60/63 64/67 67/73 74/79
Boitage 25 25 25 25 25 25 20 20 20
Code 073TI-40 073TI-44 073TI-48 073TI-52 073TI-53 073TI-60 073TI-64 073TI-67 073TI-74
D mm 80/85 86/91 92/97 98/103 104/112 113/118 122/130 131/139 140/148
Boitage 20 20 20 10 10 10 10 5 5
Code 073TI-80 073TI-86 073TI-92 073TI-98 073TI-104 073TI-113 073TI-122 073TI-131 073TI-140
D mm 149/161 162/174 175/187 188/200 201/213 214/226
Boitage 1 1 1 1 1 1
Code 073TI-149 073TI-162 073TI-175 073TI-188 073TI-201 073TI-214
COLLIER DE SERRAGE A GRIFFES ACIER GALVANISE POUR RACCORD CANNELE
D mm 14/16 16/18 19/21 22/24 25/27 28/30 31/33
Code 071G-15 071G-17 071G-20 071G-23 071G-26 071G-29 071G-32
D mm 37/39 41/43
Code 071G-38 071G-42
POUR TUYAUX US ET RACCORDS CANNELES
D ext mm PN Code
35/45 25 3258001




